



SVETA JELENA KRIŽARICA

Informativni listić Župe Zabok
Broj 21/XIII; 11.4.2021.

DRUGA VAZMENA NEDJELJA

Evandjelje: Iv 20, 19-31

U današnjem evanđelju „mir” koji Isus izgovara nije tek svakodnevni pozdrav, nego duboka teološka poruka. Riječ mir (hebr. *šalom*) u Bibliji ne označava odsustvo rata ili nevolja, već nešto puno, puno dublje. Šalom doslovno znači ‘biti cjelovit’. Primjerice, neklesani se oltar opisuje riječju šalom (usp. Još 8,31), gradske zidine koje nigdje nemaju pukotinu nazivaju se šalom, janje bez mane koje se prinosi za žrtvu naziva se izvedenicom riječi šalom. Ta riječ preslikava i na čovjekovo stanje: kada se želi nekoga pitati kako je, pita se za njegov mir (usp. 2 Sam 18,29). Ideja koja stoji u pozadini jest da je život, poput gradskih zidina, nešto vrlo složeno, sastavljeno od mnoštva dijelova, odnosa, situacija, misli, emocija... a kada nešto od toga pukne, izgubi se ili razruši, čovjekov se mir (šalom) raspada. Kada riječ šalom upotrijebimo tako da označava radnju, onda ona znači popravljavanje nečega što je razrušeno, potrgano ili nedovršeno. Isto je i s poremećenim ljudskim odnosima: potrebno je donijeti mir i zacjeljenje, uspostaviti normalne odnose tamo gdje su oni razrušeni i prekinuti. Kada kraljevi sklope mir, to ne znači samo da su prestali ratovati nego i da postaju prijatelji, počinju surađivati, trgovati itd. Takav je odnos trebao vladati između Boga i ljudi te ljudi međusobno, no ljudi u tome nisu uspjeli. Zato Izaija najavljuje dolazak „kneza mironosnog“ čijem „miru neće biti kraja“ (Iz 9,5s), kneza koji ne samo da dokida ratove nego i obnavlja razoren odnos ljudi s Bogom, kao i odnose među ljudima.

Stoga, kada Isus dolazi među apostole govoreći „Mir vama“, on zapravo tumači sve ono što se dogodilo u protekla tri dana: “Svojom mukom, smrću i uskrsnućem obnovio sam razrušene živote, vaše uništene odnose s Bogom i drugim ljudima, a sada vas iscjeljujem, činim vas potpunima i savršenima, bez mane.” To znači Kristov mir!

Cijelu propovijed pročitajte na www.sagud.xyz

REDOVITI RASPORED MISA

12.4.	PON	Davorka	19.00	+ Jelena i Vladimir Tomek + Milan (god) i Miljenka Družinec
13.4.	UTO	Ida	19.00	+ Antun i Slavica Cesarec + Stjepan Tuđa (god) + Ljubica Šepec (god)
14.4.	SRI	Maksim	19.00	+ Juraj i Elizabeta Turk + Anica Benčić i Ivica, Nikola i Dražen Hundrić
15.4.	ČET	Teodor	19.00	+ Stjepan Hrastinski + Vladimir Tompić i Antun i Ivanka Lončar (klanjanje iza mise)
16.4.	PET	Benedikt	19.00	+ Josip i Anđela Borovčak
17.4.	SUB	Šimun	12.00 19.00	KRŠTENJA: Zlata Petek, Lota Martinolić, Fran Roginić + Zvonimir Tuđa (god) + Branko, Tanja i Josip Turk + Dragutin i Ljerka Jelenčić + Zvonimir Jelenčić (god) (slavi se kao nedjeljna misa)
18.4.	NED	TREĆA VAZMENA	07.30 09.00 10.00	+ Jagica (god) i Matija Krajačić + Kol i Marija Kajtazi + Milan i Julijana Kajzogaj Župna

Mise radnim danom u 19.00 sati, nedjeljom u 7.30, 9 i 10. Prvopričesnici su pozvani na misu u 9 sati, a krizmanici u 10. Gospina krunica prije mise, klanjanje četvrtkom nakon mise, isповijed petkom prije mise.

- Čestitamo našim prvopričesnicima koji su ove nedjelje primili/će primiti svoju prvu pričest. Ovo je jedan novi početak u njihovom životu, ozbiljnijeg zauzimanja za spasenje svoje duše.
- U subotu krizmanici imaju svoj redoviti susret po ustaljenom rasporedu.
- Preporučamo u molitve naše prvopričesnike i buduće krizmanike, neka ih Duh Sveti vodi da nikada ne zaborave da se u svetoj misi krije izvor života, bez svete mise ostvaruju se Božje riječi s prve stranice Biblije: „zacijelo ćeš umrijeti” (Post 2,17), no ako na misi tražimo snagu za svoj život, s Isusom ćemo uskrsnuti na vječni život.
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić.

Jeste li znali?

ZAŠTO BIJELA NEDJELJA?

Druga vazmena nedjelja se naziva i „Bijela nedjelja”, a svoj naziv duguje tradiciji prve Crkve. Nakon što su na Veliku subotu katekumeni bili kršteni, novokrštenici su oblačili i kroz idući tjedan nosili svoju bijelu krsnu haljinu koja simbolizira njihov novi status Božjeg djeteta i nebeskih stanovnika. Kada su iduće nedjelje došli na misu, haljine su odlagali na jednom mjestu, a od uočljive bjeline nedjelja je dobila naziv „Bijela nedjelja”. Kako se kršćanstvo širilo, s vremenom je među krštenicima bilo sve manje odraslih, a sve više djece, stoga je i ovaj običaj polako iščezao, ali se zadržao naziv, podsjećajući tako i nas koji smo kršteni, da se sjetimo da je zemaljski život prolazan, a naša prava domovina na nebesima.

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;
zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr; www.zupa-zabok.org
IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882
Župni ured radi radni danom nakon mise ili po potrebi.